

留住青春,如何挑选胶原蛋白?

专家指出,选购时看清配方认准品牌

医药专柜

癫痫病 听我劝 免费公益赠送癫痫秘方

83岁中医孙建先,用祖传六代秘方治疗癫痫,从医至今,成功治愈数万癫痫病人,无一例复发。国家药监局将其改良,生产为国药准字成药-君碧莎桂芍镇痫片。

孙建先说,癫痫病患者,听我劝,君碧莎桂芍镇痫片,患者一用就灵!——无论病情严重程度如何,时间长短如何,君碧莎桂芍镇痫片定能治好您的癫痫病,实现实质性康复,像正常人一样生活!前30名拨打电话0371-66311386报名的读者,可免费获赠364元的癫痫秘方。

给您提醒

每个中秋“饼”不同 需用心掂量再购买

中秋节来临,又是月饼销售的旺季,一些市民不知道如何购买挑选月饼,也不知道买到“问题”月饼咋办?昨日,记者走访了相关专家,帮助市民了解到购买月饼的注意事项。专家提醒大家,在选购月饼时要注意从皮色、形状、馅料、外包装等几个方面去辨别,并根据自身健康状况,合理安排饮食,过一个健康舒心的中秋节。

一、如何选购月饼

消费者购买月饼时需注意检查包装的完整性,选择简洁、安全、环保材料的月饼包装,标准的月饼包装应包含以下五点内容。

- 1.生产企业全称及详细地址是否标注清楚;
- 2.产品执行标准是否明确标识;
- 3.配料表、净含量等指标是否明示;
- 4.生产日期及保质期或保存期是否标明;
- 5.包装盒是否完好无损,看单块月饼包装是否完好;

6.标签鉴别:购买月饼时需观察包装盒的明显位置是否表明产品的真实属性;不能只标商标名称、商品名称;是否按用量大小的顺序标明使用的所有原辅料,是否标明色素、香精、防腐剂等。此外,消费者还要特别关注含量、生产日期、保质期、厂名、厂址、产品执行标准号、卫生许可证号,避免购买到“三无”产品。

二、月饼的鉴别

1.看外观形状。首先是月饼的块型大小均匀,周正饱满,薄厚均匀,花纹清晰,表面无裂纹、不露馅。劣质月饼块型大小不均匀、跑糖露馅严重。

2.看色泽。优质月饼表面金黄色、底部红褐色,顶部呈乳白色,火色均匀,皮沟不泛青,表皮有蛋液及油脂光泽。劣质月饼表面生糊严重,有青沟、崩顶现象。

3.闻气味。质量新鲜的月饼,能散发一种月饼特有的扑鼻香味,由于原料不同,皮馅香味各异。劣质月饼皮粗馅硬,咬之可见白色牙印,发霉变质,有异味。

4.要品尝。好月饼吃起来松酥利口、绵软细腻。质量低劣的月饼不仅皮馅坚韧没有酥松感,往往还会有一种苦涩味。

亚飞 晓蕾

美颜永驻,是女性永恒的话题,更是一种生活态度和追求。近日,记者走访了各大化妆品卖场发现,大多数品牌都在销售专门针对女性健康的胶原蛋白,并且形式多样,价格不等,那么什么样的胶原蛋白才能起作用?怎么补才不会白花冤枉钱?



专家建议:30岁后需要补充胶原蛋白

在建设路一家卖场里,记者见到正在选购胶原蛋白产品的郑女士,她说,30岁以后,自己

的肌肤明显不如以前了,皮肤变得松弛,眼角出现了很多鱼尾纹,听说胶原蛋白不错,所以就来看一下。

“女性过了30岁就应该补充胶原蛋白,胶原蛋白是美颜的关键。”伽美医疗美容医院美容部主任唐华指出,胶原蛋白不仅是肌肤真皮层中支撑皮肤架构的主要“黏合剂”,还与弹力纤维一起合力构成网状的支撑体,仿佛撑起皮肤组织的钢筋架构一样,让皮肤看起来非常丰润,是保持女性健康美丽的秘密武器。

专家提醒:看清配方认准品牌再选择

市面上各种胶原蛋白产品琳琅满目,其中也不乏鱼目混珠的产品。选择胶原蛋白要注意什么呢?

对此,唐华提醒,挑选胶原蛋白产品首先要认准配方,尽量避免选择没有任何复配的胶原蛋白产品。“好的胶原蛋白无腥臭味,卫生、安全,水溶解性好、流动性好。其有效氨基酸含量高,不含脂肪、糖、嘌呤、胆固醇、防腐剂,作

为人体合成胶原蛋白的原料,LSD林士达胶原蛋白就是一个不错的选择。”唐华强调,消费者在选购胶原蛋白产品时,一定要注意产品手续是否齐全,是否为原装进口原料,纯净,天然,无污染。

“内养外护”是一种事半功倍的护肤方法。据了解,LSD林士达胶原蛋白原料从美国原装进口,特别添加世上最强的抗氧化剂花之素蓝莓。蓝莓是目前世界上最强的抗氧化剂,能协同胶原蛋白起到更好的抗氧化作用,更能抑制胶原蛋白的分解,减少胶原蛋白的受损流失。每瓶含有8000毫克超微小分子胶原蛋白,比其他同类产品高出3000毫克,不但更容易被人体吸收,还可加快供应皮肤营养,调节人体新陈代谢、消除人体体内垃圾、健脾胃、改善睡眠、防治骨质疏松,全面延缓机体衰老。 记者 董亚飞 蒋晓蕾

LSD林士达全国统一订货电话为4006697388,网址:www.linsdsm.com(郑州市内免费送货上门)。如有需要可拨打电话咨询订购。

河南省首届肝病免费公益普查现场火爆

不到两分钟就有一人预约普查

“医生,今天能预约体检吗?”、“今天预约号已经满了?那你赶快帮我预约明天的检查。”郑州中大肝病专科医院免费肝病大普查一经见报,激起患者极大的反响。每天预约热线0371-55685568响个不停。

一次检查,挽救一条生命

北环的小梁在普查中发现了肝硬化,值得庆幸的是肝硬化还处在初期。“想想就后怕,平时工作忙几乎没有检查过身体,医生说再发展下去后果就不可预知了。”

“因为不重视肝病英年早逝这种事情,在临床并不鲜见。”郑州中大肝病专科医院达朝梅主任说,现在大家都忙着工作,尤其是年轻人,参加体检都嫌耽误时间,殊不知无症状的肝病正悄然恶变,若发展成

免费普查,共筑肝脏健康

专家提示,定期检查对于健康的人和肝病患者都非常重要。现代人应酬多,在外就餐的机会多,极容易传染上乙肝病毒,参加普查有利于及时预防和阻断肝病的传播。对于肝病患者来说定期检查有利于病情动态的掌握和治疗方案的及时调整。

郑州中大肝病专科医院,作为我省首家专业的肝病专科,全省率先引进病毒变异芯片检测系统及德国三氧自体血回输疗法和低频脉冲疗法。据冯朝忠主任介绍,通过病毒变异耐药检测,可以进一步全面了解患者体内存在的病毒数量和是否耐药,是否变异,根据检测结果,选择高效抗病毒药物,使治疗更有针对性,并结合德国三氧自体血回输疗法新技术,彻底改变了传统吃药打针见效慢转阴率低的缺

了肝硬化甚至肝癌后悔就晚了。

达主任强调,乙肝病毒复制过程中会产生大量的炎症因子,从而加速了肝脏的纤维化,进而演变到肝硬化甚至肝癌,尤其可怕的是,这一过程都比较隐蔽。所以乙肝病毒携带者,老感觉容易疲劳,工作生活提不起精神,胃口不好,又找不到具体原因时,就要积极检查,早发现早治疗,以免延误治疗最佳时机。

点,超越了普通药物难以攻克的难题。避免和减少病毒变异和耐药的发生,有效拦截阻断病毒反弹,从而达到治疗的目的。

同时,专家提醒:肝病隐匿性强,早期症状不明显,很容易被患者忽视,加之初秋天气变化无常,是肝病的好发季节,极易与感冒等症状混淆,及时查肝,排除肝病隐患非常重要。

据了解,即日起到10月31日,凡到郑州中大肝病医院参加肝病普查患者,乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体、病毒DNA检测全免;其他检测费一律半价,治疗费减免10%。患者可拨打0371-55685568预约或直接到郑州市城东路与郑汴路向南30米郑州中大肝病专科医院就诊。 记者 蒋晓蕾 张玉韩



东方整形九周年答谢盛典活动现场

东方整形九周年答谢盛典

上周四,东方整形美容医院迎来了她的9周年华诞,喜庆当日,预存返现、豪礼放送、趣味摇奖等活动惊喜不断,欢呼声、喝彩声连成一片。

据悉,为加大回馈力度,此次东方整形将活动优惠持续至10月9日。据介绍,“粉红女郎绿色美胸援助活动”在河南9个地市分别设立报名点,9市联动寻找1名有胸部整形需求者免费提供胸部整形打造;同时,在各报名点设立捐款箱,每个报名点前50名需求者每捐款1元钱,将获得东方整形900元胸部整形费用。活动结束后,所有捐款将用于社会

“粉红女郎”正在征集

医疗救助。

饮水思源,不忘回馈社会。9年如一,专业塑美;9年如一,关心公益。作为中原地区的“慈善大使”,慈善公益活动是东方整形不变的主题。从化茧成蝶、《东方美女金标准》、新四大美女、最美新娘等一系列整形美容真人秀活动的成功举办,到救助毁容校花初会、地震毁容男孩鲁超、南阳“猴脸男孩”郭润、唇裂男孩朱名等,再到2011年资助8名寒门学子圆大学梦,东方整形已成为爱美女性公认的“东方美女梦工厂”、“中原地区慈善大使”。

据了解,此次“粉红女郎绿色美胸援助”活动,是东方整形9周年为社会慈善事业献礼,也是东方整形9年“慈善大使”形象的升级。

新闻链接:“粉红女郎绿色美胸援助活动”已经启动,东方整形将在河南面向社会征集有美胸需求的“粉红女郎”!征集报名阶段:2012年9月21日~10月31日。

具体报名条件及报名方式请电话咨询或登录东方整形官方网站http://www.hndfx.com/“粉红女郎绿色美胸援助活动”专题网页查询。 记者 蒋晓蕾 张玉韩